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Selgitus
Hoiatus – oluline ohutusteave

Üldteave ja näpunäited

Keskkonnateave

Kasutuselt kõrvaldamine
Aidake kaitsta keskkonda ja inimeste tervist. Pange 
pakend ringlussevõtmiseks asjakohastesse 
jäätmemahutitesse. Aidake võtta ringlusse elektri- ja 
elektroonikaseadmete jäätmeid. Ärge visake selle 
sümboliga tähistatud seadmeid ära koos 
majapidamisjäätmetega. Tagastage toode kohalikku 
ringlussevõturajatisse või võtke ühendust kohaliku 
omavalitsusega.

Täname, et ostsite Candy toote.
Enne seadme kasutamist lugege need juhised hoolikalt läbi. Juhised sisaldavad olulist 
teavet, mis aitab teil seadet võimalikult tõhusalt kasutada ning tagada ohutu ja õige 
paigaldamise, kasutamise ja hoolduse.
Hoidke seda kasutusjuhendit käepärases kohas, et saaksite seadme ohutuks ja õigeks 
kasutamiseks seda alati vaadata.
Kui müüte seadme maha, annate selle ära või jätate kolimisel maha, siis andke kaasa ka 
selle juhend, et uus omanik saaks tutvuda seadme ja ohutusega seotud hoiatustega.

HOIATUS!
Kehavigastuse või lämbumise oht!
Eemaldage seade toitevõrgust. Lõigake toitejuhe ära ja kõrvaldage see. Eemaldage 
uksesulgur, et vältida laste ja lemmikloomade kinnijäämist seadmesse.
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Veenduge, et seadmel poleks transpordikahjustusi.
Veenduge, et kõik transpordipoldid on eemaldatud.
Eemaldage kõik pakendid ja hoidke neid lastele kättesaamatus kohas.
Tõstke seadet alati vähemalt kahe inimesega, sest see on raske.

Igapäevane kasutamine
Lapsed alates 8. eluaastast ja isikud, kes on piiratud füüsiliste, 
sensoorsete või vaimsete võimetega või kellel pole kogemusi või 
teadmisi, võivad seadet kasutada ainult järelevalve all või kui neid on 
juhendatud seadet ohutult kasutama ja nad mõistavad sellega seotud 
ohte.
Hoidke alla 3-aastased lapsed seadmest eemal, välja arvatud juhul, kui 
nad on pideva järelevalve all.
Lapsed ei tohi seadmega mängida.
Ärge lubage lastel ega lemmikloomadel seadme lähedale tulla, kui uks 
on avatud.
Hoidke pesuaineid lastele kättesaamatus kohas.
Tõmmake tõmblukud kinni, sõlmige lahtised paelad kokku ja 
eemaldage väikesed esemed, et pesu ei takerduks. Vajaduse korral 
kasutage sobivat kotti või võrku.
Ärge puudutage ega kasutage seadet, kui olete paljajalu või märgade 
või niiskete käte või jalgadega.
Ärge katke ega ümbritsege seadet millegagi töötamise ajal ega pärast 
seda, et niiskus saaks aurustuda.
Ärge asetage seadme peale raskeid esemeid ega kuuma- või 
niiskusallikaid.
Ärge kasutage ega hoidke kergsüttivat pesuainet ega keemilist 
puhastusvahendit seadme läheduses.
Ärge kasutage seadme läheduses kergelt süttivaid spreisid.
Ärge peske seadmes lahustitega töödeldud rõivaid ilma neid eelnevalt 
õhu käes kuivatamata.

ET

Enne seadme esmakordset sisselülitamist lugege läbi järgmised 
ohutusnõuanded!

HOIATUS!

Enne esmakordset kasutamist
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HOIATUS!
Igapäevane kasutamine

Ärge eemaldage ega sisestage pistikut, kui ümbruses on kergsüttivat 
gaasi.
Ärge peske kuuma veega vahtkummi ega käsnataolisi materjale.
Ärge peske pesu, mis on määrdunud jahuga.
Ärge avage pesuainesahtlit ühegi pesutsükli ajal.
Ärge puudutage ust pesemise ajal, see läheb kuumaks.
Ärge avage ust, kui veetase on nähtavalt üle ukse vaateakna.
Ärge avage ust jõuga. Uks on paigaldatud koos iselukustuva seadmega 
ja see avaneb vahetult pärast pesemisprotseduuri lõppemist.
Lülitage seade peale iga pesemisprogrammi ja enne rutiinset hooldust
välja ning ühendage seade elektrisäästmiseks ja ohutuse tagamiseks 
vooluvõrgust lahti.
Hoidke seadme vooluvõrgust eemaldamisel kinni pistikust, mitte 
juhtmest.

Hooldamine ja puhastamine
Kandke hoolt laste järelevalve eest, kui nad tegelevad puhastamise ja 
hooldusega.
Enne tavapärast hooldust lahutage seade vooluvõrgust.
Kui seadet ei kasutata, hoidke lõhnade vältimiseks ukse vaateakna 
alumine osa puhtana ning uks ja pesuainesahtel avatuna.
Ärge kasutage seadme puhastamiseks veepritsi või auru.
Rikutud toitejuhtme võib ohu vältimiseks välja vahetada ainult tootja, 
tema hooldusagent või sarnaselt pädevate isikute poolt.
Ärge proovige seadet ise parandada. Parandamiseks võtke ühendust 
meie klienditeenindusega.
Eemaldage seadmest kõik kõrvalised objektid, nagu metallobjektid, 
kemikaalid, kergesti purunevad kaubad, süüdatud küünlad ja sigaretid 
jne.

Paigaldamine
Paigaldage seade hea ventilatsiooniga kohta. Paigaldage seade kohta, 
kus selle ukse saab täielikult avada.
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Kasutusotstarve
See seade on ette nähtud ainult pesumasinas pestava pesu jaoks. 
Järgige alati rõivasildil esitatud juhiseid. See on mõeldud 
kasutamiseks ainult kodumajapidamises ja siseruumides. See ei ole 
ette nähtud kaubanduslikuks ega tööstuslikuks kasutamiseks.
Seadme muutmine ei ole lubatud. Mittesihipärane kasutamine võib 
põhjustada ohte ja garantiinõuete rahuldamata jätmist.

HOIATUS!

Paigaldamine
Ärge kunagi paigaldage seadet õue niiskuse kätte või kohta, kus võib 
esineda veelekkeid, näiteks kraanikausi alla või lähedusse. Veelekke 
korral lahutage seade vooluvõrgust ja laske sel loomulikul teel kuivada.
Temperatuur peab seadme paigaldamise ja kasutamise ajal olema üle 
5 °C.
Ärge pange seadet otse vaibale ega vastu seina või mööblit.
Ärge paigaldage seadet otsese päikesevalguse kätte ega soojusallikate 
(nt ahjude, küttekehade) lähedusse.
Kontrollige, kas andmesildil olev elektriteave sobib teie vooluvõrguga. 
Mittesobivuse korral pöörduge elektriku poole.
Ärge kasutage mitme pesaga adaptereid ja pikenduskaableid.
Kasutage ainult kaasas olevat elektrikaablit ja voolikukomplekti.
Vältige kindlasti elektrikaabli ja pistiku kahjustamist. Kahjustuse korral 
laske need elektrikul välja vahetada.
Ühendage toitepistik eraldi maandusega pessa, millele pääseb pärast 
paigaldamist hõlpsalt juurde. Seade peab olema maandatud.
Kontrollige, et voolikuliitmikud ja -ühendused oleks tugevalt kinni ja ei 
lekiks.



2.1 Ettevalmistamine
Võtke seade pakendist välja.
Eemaldage kogu pakkematerjal, sealhulgas polüstüreenist alus, hoidke neid lastele 
kättesaamatus kohas.
Pakendi avamisel võib olla näha kilekotil ja vaateaknal veetilku. See normaalne nähtus 
tuleneb tehases tehtud veekatsetest.

Märkus: Pakkematerjali kõrvaldamine
Hoidke kõiki pakkematerjale lastele kättesaamatus kohas ja kõrvaldage need 
keskkonnahoidlikul viisil.

2.2 VALIKULINE: mürasummutuspatjade paigaldamine 1. 2.

3.

2-1

1. Kokkutõmbuva pakendi avamisel leiate neli 
mürasummutuspatja. Neid kasutatakse müra 
summutamiseks (joonis 2-1).

2. Asetage pesumasin küljele, ava ülespoole, 
alumine külg operaatori poole (joonis 11-2).

3. Võtke mürasummutuspadjad pakist välja ja 
eemaldage kahepoolse teibi kaitsekile; kleepige 
mürasummutuspadjad pesumasina korpuse 
põhja iga jala alla, nagu on näidatud joonisel 3 
(kaks pikemat patja asendisse 1 ja 3, kaks 
lühemat patja asendisse 2 ja 4). Lõpuks tõstke 
masin jälle püsti.
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2.3 Demonteerige transpordipoldid
Transpordipoldid on mõeldud seadme sees olevate 
vibratsioonivastaste komponentide kinnitamiseks 
transpordi ajal, et vältida sisemisi kahjustusi.
1. Eemaldage kõik 4 polti tagaküljelt ja võtke välja 

plastist vahedetailid (joonis 2-2) (joonis 2-3).
2. Täitke vasakpoolsed augud lukustuskorkidega 

(joonis 2-4) (joonis 2-5).

2-2 2-3

2-4 2-5



2.5 Seadme joondamine
Reguleerige kõiki jalgu (joonis 2-6), et saavutada 
täielikult nivelleeritud asend. See vähendab 
kasutamise ajal vibratsiooni ja seega ka müra. See 
vähendab ka seadme kulumist. Soovitame 
reguleerimiseks kasutada loodlauda. Põrand peaks 
olema võimalikult stabiilne ja tasane.

1. Keerake lukustusmutter (1) mutrivõtmega lahti.
2. Reguleerige kõrgust, pöörates jalga (2).
3. Keerake lukustusmutter (1) korpuse vastu kinni.

2.4 Seadme teisaldamine
Kui seade teisaldatakse kaugesse kohta, keerake enne paigaldamist eemaldatud 
transpordipoldid tagasi sisse, et vältida kahjustusi. Monteerimine toimub vastupidises 
järjestuses.

Märkus: Hoida kindlas kohas
Hoidke transpordipolte kindlas kohas hilisemaks kasutamiseks. Alati, kui seadet tuleb 
liigutada, paigaldage poldid tagasi.

2-6
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HOIATUS!

Minipesumasinat ei saa paigutada otse pesumasina 
ja kuivati peale.



Ühendamiseks on järgmised võimalused:
2.6.1 Äravooluvooliku tühjendamine valamusse

Riputage äravooluvoolik ühes U-toega üle sobiva 
suurusega valamu serva (joonis 2-7).
Kaitse U-tuge piisavalt paigast libisemise eest.

2.6.2 Äravooluvooliku tühjendamine 
reoveeühendusse

Tuulutusavaga äravoolutoru siseläbimõõt peab 
olema vähemalt 40 mm.
Pange äravooluvoolik umbes 80–100 mm ulatuses 
reoveetorusse.
Ühendage U-tugi ja kinnitage see korralikult 
(joonis 2-8).

ETTEVAATUST!
Äravooluvoolikut ei tohi vee alla panna ning see peab olema kindlalt kinnitatud ja ei 
tohi lekkida. Kui äravooluvoolik asetatakse maha või kui toru on alla 80 cm kõrgusel, 
tühjeneb pesumasin täitmise ajal pidevalt (isetühjenemine).
Äravooluvoolikut ei tohi pikendada. Vajaduse korral võtke ühendust müügijärgse 
teenindusega.

2.6.3 Äravooluvooliku tühjendamine 
valamuühendusse

Liitmik peab asuma sifoonist kõrgemal.
Ühendusotsak on tavaliselt suletud korgiga (A). 
See tuleb eemaldada, et hoida ära mis tahes 
talitlushäireid (joonis 2-9).
Kinnitage äravooluvoolik klambriga.

2.6 Vee äravooluühendus
Kinnitage äravooluvoolik korralikult toru külge. Voolik peab mingil hetkel ulatuma 80–100 cm
kõrgusele seadme alumisest servast! Võimaluse korral hoidke äravooluvoolikut alati 
seadme tagaküljel oleva klambri küljes.

HOIATUS!
Kasutage ühendamiseks ainult kaasasolevat voolikukomplekti.
Ärge kunagi taaskasutage vanu voolikukomplekte!
Ühendage ainult külma veega.
Enne ühendamist kontrollige, kas vesi on puhas ja pole hägune.

2-7 2-8

2-9
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2.8 Elektriühendus
Enne iga ühenduse tegemist kontrollige, kas:

vooluvõrk, pistikupesa ja kaitsmed on kooskõlas 
andmesildiga.
toitepesa on maandatud ja ei kasutata harupesa ega
pikendusjuhet;
toitepistik ja pistikupesa on täpselt vastavuses.

Paigaldage pistik vooluvõrku (joonis 2-12).

HOIATUS!
Kontrollige alati, et kõik ühendused (elektritoide, äravooluvoolik ja värske vee voolik) 
oleksid kõvasti kinni ja ei lekiks!
Kaitske neid osi muljumise, murdumise ja väändumise eest.
Kahjustatud toitejuhtme peab ohu vältimiseks laskma volitatud hooldustöötajal (vt 
garantiikaarti) välja vahetada.

2-12

2.7 Värske vee ühendus
Veenduge, et tihendid oleks sisse pandud.
1. Ühendage sissetuleva vee voolik seadme nurgaga 

serva külge (joonis 2-10). Keerake keermestatud 
liitmik käsitsi kinni.

2. Teine ots ühendage 3/4-tollise keermestatud 
veekraaniga (joonis 2-11).

2-10

10
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3.1 Seadme kujutis
Esikülg (joonis 3-1): Tagakülg (joonis 3-2):

3.2 Tarvikud
Kontrollige tarvikuid ja kirjandust vastavalt sellele loendile (joonis 3-3):

Märkus:

3-3

1 Pesuaine-/
pesupehmendisahtel

2 Tööpind
3 Juhtpaneel

4 Pesumasina luuk
5 Hooldusluuk
6 Reguleeritavad 

jalad

3-1 3-2

1 Transpordipoldid (T1-T4)
2 Tagakaas
3 Tagakaane kruvid (S1-S4)
4 Toitejuhe
5 Vee sisselaskeklapp
6 Äravooluvoolik

Garantii- 
kaart

5 pimekorgidSisselaske- 
vooliku koost

Energia- 
märgis

10-AASTANE 
GARANTII 

VARUOSADELE

1 2 3 4 5 6

Lihtne tegevuse 
selgitus

Üldised 
ohutuseeskirjad

Mürasummutus- 
padjad

Tehniliste muudatuste ja mudelite erinevuse tõttu võivad mõned selle juhendi 
illustratsioonid teie mudelist erineda.

Äravoolu- 
vooliku kinnitus

1 2 3

4

5

6



4-1

4-2

4-3

4-4

Valige programm, vajutades valikunuppe (<>), selle 
vaikesätted kuvatakse (joonis 4-3).

Masina käivitamiseks või väljalülitamiseks vajutage 
toitenuppu (joonis 4-2).

4.1 Võimsus

1 Pesuaine-/
pesupehmendisahtel

4 Programmi valiku nupud

2 Funktsiooninupud
5 Käivitus- / pausile panemise 

nupp

3 Näidik
6 „Power” nupp 

(Toitenupp)

4.2 Programm

4.3 Näidik

Näidikul (joonis 4-4) kuvatakse järgmine teave:
● Pesemisaeg
● Lõppaja viivitus
● Kortsumisvastane
● Tõrkekoodid ja hooldusteave
● Luugi lukustamine
● Lapselukk

4-Juhtpaneel
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Temp. Speed Delay Cotton Delicate Quick40-60 Cotton 20°C
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Märkus: Tehaseseaded
Parimate tulemuste saavutamiseks igas programmis on ettevõte Candy hästi määratlenud 
kindlad vaikesätted. Kui erinõue puudub, on soovitatav kasutada vaikesätteid.

Märkus: Vedel pesuaine
Vedela pesuaine kasutamisel ei ole soovitatav aktiveerida lõppaja viivitust.

4-5

4–6

4-7

4.4 Pesuaine-/pesupehmendisahtel

4.5.1 Funktsiooninupp „Delay” (Viivitus)

4.5.2 Funktsiooninupp „Temp.” (Temperatuur)
Vajutage programmi pesutemperatuuri muutmiseks seda nuppu 
(joonis 4-8). Kui väärtust (näidik „-- °C“) ei kuvata, siis vett ei soojendata.

Avage pesuainesahtel, siis on näha järgmised osad 
(joonis 4-5).
1: pesupulbri- või vedela pesuainesahtel.
2: pesuaine valikuklapp, tõstke see pesupulbri jaoks 
üles, vedela pesuaine jaoks jätke see alla.
3: pesupehmendisahtel.
4: lukustussakk, vajutage see alla, et pesuvahendisahtel 
välja tõmmata. Soovitus pesuvahendite tüübi kohta 
sobib erinevatele pesutemperatuuridele.
Lugege pesuaine kasutusjuhendit (lk 15).

4.5 Funktsiooninupud
Funktsiooninupud (joonis 4-6) võimaldavad valida enne 
programmi käivitamist valitud programmis lisavalikuid. 
Kuvatakse asjakohased näidikud.
Seadme väljalülitamisel või uue programmi seadmisel 
tühistatakse kõik valikud.
Kui nupul on mitu funktsiooni, saab soovitud funktsiooni 
järgemööda valida, vajutades nuppu mitu korda.

Programmi viivitusega käivitamiseks vajutage seda nuppu (joonis 4-7). 
Lõppaja viivitust saab suurendada 30-minutiliste etappidega vahemikus 
0-24h (lõppaeg on pikem kui algne programmiaeg). Näiteks näidikul 
kuvatav „6:30“ tähendab seda, et programmitsükli lõpp saabub 6 tunni ja 
30 minuti pärast. Vajutage viivituse aktiveerimiseks käivitus-/pausinuppu.

4-8
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4.5.3 Funktsiooninupp „Speed” (Kiirus)
Vajutage programmi tsentrifuugifunktsiooni muutmiseks või 
tühistamiseks seda nuppu (joonis 4-9). Kui näidikul ei kuvata ühtki 
väärtust „     ”, siis pesu ei tsentrifuugita.

4-9

Temp. Speed Delay

Delay

Temp.
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Märkus: Masinaga läbitud tsüklite arvu kontrollimise 
protseduur

Protseduur: valige ooterežiimis esmalt programm „Cotton” (Puuvill), seejärel vajutage 
korraga nuppe „Temp.” (Temperatuur) ja „Speed” (Kiirus). Töötsüklite arv kuvatakse        
2 sekundit ja seejärel läheb see tagasi ooterežiimi liidesesse. Kumulatiivsetele 
töötsüklitele lisatakse 1 pärast programmi lõppu. Töötsüklid kuvatakse 
kuueteistkümnendsüsteemis, kui need ületavad arvu 9999.

4.5.4 Funktsiooninupp „Anti-crease” (Kortsumisvastane)
Nende programmide puhul, milles saavad valida funktsiooni „Anti-crease”
(Kortsumisvastane), (joonis 4-10), vajutage selle funktsiooni valimiseks 
nuppu „Anti-crease” (Kortsumisvastane) ja vastav ikoon süttib. Vajutage 
uuesti või valige mõni muu programm, see funktsioon tühistatakse. 
Funktsiooni „Anti-crease” (Kortsumisvastane) puhul seatakse maksi-
maalne pöörlemiskiirus väärtusele 800 p/min. Pärast tsentrifuugimist 
töötab masin katkendlikult riiete raputamiseks, et ära hoida hallitust ja 
lõhna, vähendada kortse ja muuta need pärast ülesriputamist siledamaks. 
Töötamise ajal kuvatakse LED-näidikul “ - ” “ -- ” “ --- ” “ ---- ” ja see faas 
kestab maksimaalselt 12 tundi, kasutajad saavad programmi igal ajal 
lõpetamiseks vajutada käivitus- ja pausinuppu.

4-12 4.5.4 Käivitus-/pausinupp
Praegu kuvatava programmi käivitamiseks või katkestamiseks vajutage 
õrnalt seda nuppu (joonis 4-12). Programmi seadistamise ja käitamise 
ajal põleb nupu kohal olev LED-märgutuli, programmi katkestamise ajal 
märgutuli vilgub.

4.6 Lapselukk
Programmi valimiseks ja seejärel käivitamiseks puudutage korraga nuppe
„Temp.“ (Temperatuur) ja „Delay” (Viivitus) 3 sekundit, et blokeerida kõik
paneeli elemendid aktiveerimise eest, paneeli näidik      . Puudutage luku 
avamiseks neid kahte nuppu uuesti. Lapseluku märgutuli põleb, kui 
lapselukk töötab. See funktsioon on valikuline, kui seade töötab.
Näidikul kuvatakse „              ” (joonis 4-11), midagi ei muutu, kui lapseluku 
aktiveerimisel vajutatakse nuppu.

4-13

Vajaduse korral saab helisignaali valida; vt IGAPÄEVANE KASUTAMINE (lk 21, 7.13).

Märkus: Helisignaal
Järgnevatel juhtudel ei ole helisignaal vaikimisi heli:

   nupu vajutamisel;                                               programmi lõpus.

4-11 4.5.5 Nupp „Extra Rinse” (Lisaloputus)
Pesu intensiivsemaks loputamiseks värske veega vajutage seda nuppu 
(joonis 4-11). See on soovitatav tundliku nahaga inimestele. Vajutades 
nuppu mitu korda, saab valida null kuni kolm lisatsüklit. Need kuvatakse 
näidikul järgmiselt: P--0/P--1/ P--2/P--3. Erinevad programmivalikud on 
erinevad.
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Puuvill

Sünteetika
Puuvillane

Kergelt määrdunud 
puuvillase ja 
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* Vett ei soojendata.
1) Valige 90 °C pesutemperatuur ainult hügieeni erinõuete korral.
2) Vähendage pesuaine hulka, kuna programmi kestus on lühike.
Kvaliteedi parandamise eesmärgil võidakse konstruktsiooni ja tehnilisi näitajaid ette teatamata muuta.
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6-Tarbimine

Märkus: Automaatne kaalu tuvastamine
Seade on varustatud koormustuvastusega. Väikese pesumassi korral vähendatakse 
mõnes programmis energia-, veekulu ja pesemisaega automaatselt. Näidiku vaikimisi 
aeg võib erineda sõltuvalt koormuse kaalust.

Kontrollige energiatarbimise teabe nägemiseks QR-koodi energiamärgistusel.
Tegelik energiatarbimine võib deklareeritud energiatarbimisest erineda kohalike 
tingimuste tõttu.

ET



7.3 Pesu ettevalmistamine
Sorteerige riided vastavalt kangale (puuvill, 
sünteetika, vill või siid) ja sellele, kui mustad need 
on (joonis 7-3). Pöörake tähelepanu 
pesuetikettidel olevatele hooldusjuhistele.
Eraldage valged riided värvilistest. Peske värvilisi 
tekstiile eelnevalt käsitsi, et teha kindlaks, kas 
need pleegivad või annavad värvi.
Tühjendage taskud (võtmed, mündid jne) ja 
eemaldage kõvemad dekoratiivesemed (nt 
prossid).
Palistuseta, õrnad ja peene koega tekstiilist rõivad, nagu peened kardinad, tuleb 
panna kaitseks pesukotti (soovitatav on hoopis käsipesu või keemiline puhastus).
Sulgege lukud, takjakinnitused ja haagid, veenduge, et nööbid on kõvasti külge 
õmmeldud.
Pange tundlikud esemed, nagu ilma palistuseta pesu, õrn aluspesu (pitspesu) ja 
väikesed esemed, nagu sokid, vööd, rinnahoidjad jne pesukotti.
Voltige lahti suured kangad, nagu voodilinad, voodikatted jne.
Pöörake teksad ja trükitud, kaunistatud või värvilised tekstiilid tagurpidi; võimaluse 
korral peske eraldi.

7.1 Toiteallikas
Ühendage pesumasin toiteallikaga (220 V – 240 V~ / 
50 Hz; joonis 7-1). Vaadake ka jaotist PAIGALDAMINE 
(vt lk 10).
7.2 Veeühendus

Enne ühendamist kontrollige, et vee sisselaskeava 
oleks puhas.
Keerake kraan lahti (joonis 7-2).

Märkus: Veepidavus
Enne kasutamist kontrollige kraani ja sisselaskevooliku vaheliste ühenduste lekkekindlust, 
keerates kraani lahti.

ETTEVAATUST!
Muust kui tekstiilist, samuti väikesed, lahtised või teravate servadega esemed võivad 
põhjustada rikkeid või riideid ja seadet kahjustada.

7-3

7-1 7-2

7-Igapäevane kasutamineET
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Hooldustabel

7.4 Pesumasina täitmine
Pange pesu ükshaaval sisse.
Ärge koormake üle. Pange tähele, et programmides on erinevad maksimaalsed 
pesumassid! Maksimaalse pesumassi rusikareegel: jätke pesumassi ja trumli ülaosa 
vahele 15 cm vaba ruumi.
Sulgege hoolikalt uks. Veenduge, et midagi ei jääks ukse vahele.

7-Igapäevane kasutamine ET
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Pesemine
Pestav kuni 95°C, 
tavaline pesemine

Pestav kuni 60°C, 
tavaline pesemine

Pestav kuni 60°C, 
kerge pesemine

Pestav kuni 40°C, 
tavaline pesemine

Pestav kuni 40°C, 
kerge pesemine

Pestav kuni 40°C, 
väga kerge pesemine

Pestav kuni 30°C, 
tavaline pesemine

Pestav kuni 30°C, 
kerge pesemine

Pestav kuni 30°C, 
väga kerge pesemine

Käsipesu, 
max 40°C

Mitte pesta

Valgendamine
Igasugune valgendamine
on lubatud

Ainult hapnikuga / 
mitte klooriga

Mitte valgendada

Kuivatamine
Trummelkuivatus 
tavatemperatuuril

Trummelkuivatus 
madalamal 
temperatuuril

Trummelkuivatust 
mitte kasutada

Nööril kuivatamine Laotatult 
kuivatamine

Triikimine
Triigitav maksimum-
temperatuuriga kuni 
200 °C

Triigitav keskmise 
temperatuuriga kuni 
150 °C

Triigitav madala 
temperatuuriga kuni 
110 °C; ilma auruta 
(aurutriikimine võib 
põhjustada pöördu-
matuid kahjustusi)

Mitte triikida

Professionaalne tekstiilihooldus 
Keemiline puhastus 
tetrakloroeteenis

Keemiline puhastus 
süsivesinikes

Keemilist puhastust 
mitte kasutada

Professionaalne 
märgpuhastus

Professionaalset 
märgpuhastust mitte 
kasutada
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ET 7-Igapäevane kasutamine
7.5 Pesuaine valimine

Pesemise tõhususe ja jõudluse määrab kasutatava pesuaine kvaliteet.
Kasutage ainult masinpesuks heaks kiidetud pesuainet.
Vajaduse korral kasutage spetsiaalseid pesuaineid, nt sünteetika ja villase kanga jaoks.
Vt nõuandeid tööpinna pesuvahendi kleebistelt.
Ärge kasutage keemilisi puhastusvahendeid, nagu trikloroetüleen jms tooted.

Parima pesuaine valimine

L = geel-/vedel pesuaine       P = pesupulber       O = valikuline       – = ei
Vedela pesuaine kasutamisel ei ole soovitatav aktiveerida aja viivitust.

Soovitame kasutada järgmiselt
Pesupulber: 20 °C kuni 90 °C * (parim kasutus: 40–60 °C)
Pesupulber värvilise pesu jaoks: 20 °C kuni 60 °C (parim kasutus: 30–60 °C)
Pesuaine villa / õrnade kangaste jaoks: 20 °C – 30 °C (parim kasutus: 20–30 °C)

* Valige 90 °C pesutemperatuur ainult hügieeni erinõuete korral.
* Kui valite veetemperatuuriks 60 °C või kõrgema, soovitame kasutada vähem pesuvahendit. 

Kasutage spetsiaalset desinfitseerimisvahendit, mis sobib puuvillasele või sünteetilisele 
kangale.

* Parem on kasutada vähese vahuga või üldse ilma vahuta pesupulbrit.
* Palun lisage pehmendajat sõltuvalt riiete kaalust.

Programm
Pesuaine tüüp

Universaalne Värviline pesu Õrn pesu Eriotstarbeline Pesupehmendi

L/P L/P - - o

L/P -L/P -

-

L L/P

L L

- - o

L/P L/P - o

o- L/P -

-

-

o- - L/PL/P

-- - L/PL/P

o- - L/PL/P

oL/P L/P --

o- L L/P-

o- - --

o

o

-

Öko 40-60

Puuvill 20°C

Kiirpesu 15’
Segamaterjalist ja 
värvilised esemed

Puuvill

Sünteetika

Õrnad esemed

Spordirõivaste

Käsipesu

Eriti hügieeniline

Loputusveest 
tühjendamine ja 
tsentrifuugimine

Teksad



7.7 Toite sisselülitamine
Masina käivitamiseks või väljalülitamiseks vajutage 
nuppu „Power” (Toitenupp) (joonis 7-5).

7.8 Programmi valimine
Parimate pesemistulemuste saamiseks valige programm,
mis vastab kõige paremini määrdumistasemele ja pesu 
tüübile. Õige programmi valimiseks vajutage programmi 
valiku nuppe. Näidikul kuvatakse vaikesätted (joonis 
7-6). Vajutage korraga nuppe „Speed” (Kiirus) ja „Extra 
Rinse”(Lisaloputus) umbes 3 sekundit, et siseneda 
programmi „Spin” (Tsentrifuug).

7.6 Pesuaine lisamine
1. Tõmmake pesuainesahtel välja.
2. Pange nõutud kemikaalid ette nähtud sahtlitesse 

(joonis 7-4).
3. Lükake sahtel ettevaatlikult tagasi sisse.

Märkus:
Enne järgmist pesutsüklit eemaldage pesuainesahtlist pesuainejäägid.
Ärge kasutage liiga palju pesuainet ja -pehmendit.
Järgige pesuaine pakendil olevaid juhiseid.
Lisage pesuainet alati vahetult enne pesutsükli algust.
Kontsentreeritud vedelat pesuainet tuleb enne lisamist lahjendada.
Kui valitud on funktsioon „Delay” (Viivitus), ärge kasutage vedelat pesuainet.
Valige programmi sätted hoolikalt pesuetikettidel olevate hooldussümbolite ja 
programmi tabeli järgi.

7.9 Eraldi valikute lisamine
Valige nõutavad valikud ja sätted (joonis 7-7); vt jaotist 
„Juhtpaneel”.

7-5

7-6

7-4

Märkus: Lõhna eemaldamine

7-7
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7-Igapäevane kasutamine ET

Enne esimest kasutuskorda soovitame käivitada programmi „Cotton+90 °C+600p/min” 
(Puuvill +90 °C+ 600p/min) ilma pesuta ja väikese pesuaine kogusega pesuainesahtlis (2) 
või spetsiaalse pesumasina puhastusvahendiga, et eemaldada võimalikud rikkuvad jäägid.



1. Programmitsükli lõpp kuvatakse näidikul          .
2. Seade lülitub automaatselt välja.
3. Eemaldage pesu niipea kui võimalik, et seda hoida ja vältida kortsumist.
4. Sulgege veevarustus.
5. Eraldage toitejuhe vooluvõrgust.
6. Niiskuse ja lõhnade tekkimise vältimiseks avage uks. Jätke uks avatuks, kui seadet ei 

kasutata.
7. Pisikesed riided jäävad pärast ülikiiret kiikkuivatust kergesti seinale kinni, palun ärge 

jätke seda ukse avamisel riiete kättesaamiseks tegemata.

7.13 Helisignaali sisse- või väljalülitamine

Töötava programmi katkestamiseks vajutage õrnalt käivitus- / pausile panemise nuppu. 
Töö jätkamiseks vajutage nuppu uuesti.
Jooksva programmi ja kõigi selle üksikute sätete tühistamiseks toimige järgmiselt.
1. Vajutage töötava programmi katkestamiseks käivitus-/ pausinuppu.
2. Valige uus programm ja käivitage see.
7.12 Peale pesemist

Märkus: Ukselukk
Ohutuse tagamiseks lukustatakse uks osaliselt pesutsükli ajal. Ukse saab avada ainult
programmi lõppemisel või pärast programmi korrektset tühistamist.
Kõrge veetaseme, kõrge veetemperatuuri ja tsentrifuugimise ajal ei ole võimalik ust 
avada; kuvatakse näidikul             .

Märkus: Ooterežiim / energiasäästurežiim
Sisselülitatud seade läheb ooterežiimile, kui seda ei aktiveerita 2 minuti jooksul enne 
programmi algust või programmi lõpus. Näidik lülitub välja. See hoiab energiat kokku.

7.10 Pesemisprogrammi käivitamine
Käivitamiseks puudutage käivitus-/pausinuppu (joonis 7-8).
Seade töötab vastavalt määratud sätetele.
Muudatusi saab teha ainult siis, kui programmi tühistatakse.
7.11 Pesemisprogrammi katkestamine/muutmine

7-8

7-Igapäevane kasutamine
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Helisignaali saab vajaduse korral välja lülitada:
1. Lülitage seade sisse.
2. Valige „Kiirpesu 15’” programm.
3. Vajutage korraga nuppe „Delay” (Viivitus) ja „Extra Rinse” (Papildu skalošana) umbes 

3 sekundit.
Näidikul kuvatakse „              ” ja helisignaal lülitub sisse.
Vajutage korraga neid kahte nuppu uuesti, et lülitada helisignaal välja, näidikul 
kuvatakse „              ”.

ET



Keskkonnateadlik kasutamine
Energia, vee, pesuaine ja aja parimaks kasutamiseks tuleks kasutada soovitatud 
maksimaalset pesumassi.
Ärge koormake üle (käelaiuse jagu vaba ruumi pesu kohal).
Kergelt määrdunud pesu jaoks valige programm „Kiirpesu 15’”.
Lisage täpne kogus igat pesuvahendit.
Valige madalaim sobiv pesutemperatuur; tänapäevased pesuained puhastavad 
tõhusalt ka temperatuuril alla 60 °C.
Suurendage vaikesätteid ainult suure määrdumise korral.

8-Ökosõbralik pesemine ET
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2

1

9-1

9-49-3

9-5

9.1 Pesuainesahtli puhastamine
Koristage alati ära pesuainejäägid.
Puhastage sahtlit regulaarselt (joonis 9-1):
1. Tõmmake sahtel välja, kuni see peatub.
2. Vajutage vabastusnuppu ja eemaldage sahtel.
3. Loputage sahtlit veega, kuni see on puhas, ja lükake 

sahtel tagasi seadmesse.

9.2 Masina puhastamine
Puhastamise ja hooldamise ajaks lahutage seade 
vooluvõrgust.
Kasutage masina korpuse (joonis 9-2) ja kummist 
osade puhastamiseks pehmet, seebiveega 
niisutatud lappi.
Ärge kasutage orgaanilisi kemikaale ega söövitavaid 
lahusteid.
Keerake kraan lahti, et kontrollida selle lekkivust.

9.3 Vee sisselaskeklapp ja sisselaskeklapi filter
Veevarustuse ummistumise ennetamiseks tahkete 
ainete, nt lubja poolt, puhastage sisselaskeklapi filter.

Lahutage toitejuhe vooluvõrgust ja keerake 
veevarustus kinni.
Keerake seadme tagaküljel ja kraanil vee 
sisselaskevoolik lahti (joonis 9-3).
Loputage filtreid vee ja harjaga (joonis 9-4).
Sisestage filter ja paigaldage sisselaskevoolik.

9.4 Trumli puhastamine
Eemaldage trumlist kogemata pestud esemed, 
eriti metallosad, nagu rinnanõelad, mündid jne 
(joonis 9-5), sest need tekitavad roosteplekke ja 
kahjustusi.
Kasutage roosteplekkide eemaldamiseks 
kloriidivaba puhastusvahendit. Järgige 
puhastusvahendi tootja hoiatusi.
Ärge kasutage puhastamiseks kõvasid esemeid 
ega terasvilla.
Peale protseduuri avage uks, puhastage rätikuga 
plekid ja vaht tihendi ümber ning hoidke tihendi 
sise- ja väliskülg puhtana (joonis 9-5).



9-6 9-7
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HOIATUS!

9-10 9-11

9-12 9-13

9-8 9-9

9.5 Pikaajaline mittekasutamine
Kui seade jäetakse pikemaks ajaks jõudele:
1. Tõmmake voolupistik välja (joonis 9-6).
2. Keerake veevarustus kinni (joonis 9-7).
3. Niiskuse ja lõhnade tekkimise vältimiseks avage uks. 

Kui uksi ei kasutata, jätke need avatuks.
Enne järgmist kasutuskorda kontrollige toitejuhet, vee 
sisselaskeava ja äravooluvoolikut hoolikalt. Veenduge, 
et kõik oleks korralikult paigaldatud ja ei lekiks.

9.6 Pumba filter
Puhastage filter kord kuus ja kontrollige pumba filtrit, 
näiteks järgmise seadme puhul:

Vesi ei voola ära.
Trummel ei pöörle.
Töötamise ajal kostab ebatavalist müra.

Kõrvetuse oht! Pumba filtris olev vesi võib olla väga 
kuum! Enne tegutsemist veenduge, et vesi on 
jahtunud.

1. Lülitage masin välja ja tõmmake see vooluvõrgust 
välja (joonis 9-8).

2. Lükake ja avage hooldusluuk (joonis 9-9).
3. Kasutage lekkevee kogumiseks lamekonteinerit 

(joonis 9-10). Vett võib olla palju!
4. Tõmmake äravooluvoolik välja ja hoidke selle otsa 

konteineri kohal (joonis 9-10).
5. Võtke tihendkork äravooluvoolikust välja (joonis 

9-10).
6. Pärast täielikku tühjendamist sulgege äravooluvoolik 

(joonis 9-11) ja muljuge see tagasi seadme sisse.
7. Keerake pumba filter vastupäeva lahti ja eemaldage 

see (joonis 9-12).
8. Eemaldage saasted ja mustus (joonis 9-13).



ETTEVAATUST!

9-14 9-15
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9. Puhastage pumba filter hoolikalt, nt jooksva vee 
abil (joonis 9-14).

10. Peale puhastust asetage käepide tagasi ja 
pingutage seda, kuni see ei liigu. Sel ajal on 
käepide vertikaalses asendis (joonis 9-15).

11. Sulgege hooldusluuk.

Pumba filtri tihend peab olema puhas ja kahjustusteta. Kui kaas pole täielikult kinni, 
võib vesi välja pääseda.
Filter peab olema paigas, vastasel juhul võib tekkida leke.



Paljusid ilmnevaid probleeme saate lahendada ise, ilma erioskusteta. Probleemi korral 
kontrollige enne müügijärgse teeninduse poole pöördumist kõiki näidatud võimalusi ja 
järgige alltoodud juhiseid. Vt „KLIENDITEENINDUS“.

HOIATUS!
Enne hooldust lülitage seade välja ja lahutage toitepistik toitepesast.
Elektriseadmeid tohivad hooldada vaid kvalifitseeritud elektrikud, kuna valesti 
parandamine võib põhjustada märkimisväärset kahju.
Ohu vältimiseks laske kahjustatud toitekaabel välja vahetada ainult tootjal, volitatud 
esinduses või sarnaselt pädevate isikute poolt.
Lõpptarbija turvalisuse tagamiseks ei ole soovitatav teha parandustöid ise või lasta 
neid teha mitteprofessionaalidel. Palun pöörduge müügijärgse teeninduse poole.

10.1 Teabekoodid
Järgmised koodid kuvatakse ainult pesutsüklile viitava teabe jaoks. Midagi pole vaja teha.

Kood Teade

Järelejäänud pesutsükli aeg on 1 tund ja 25 minutit.

Järelejäänud pesutsükli aeg koos valitud lõppajaga on 6 tundi ja 30 minutit.

Uks on suletud kõrge veetaseme, kõrge veetemperatuuri või tsentrifuugimistsükli tõttu.

Helisignaal on välja lülitatud.

Helisignaal on sisse lülitatud.

10.2 Tõrkeotsing näidiku koodiga

Probleem Põhjus Lahendus

• Äravoolu tõrge, vesi ei voola 6 
minuti jooksul täielikult ära.

• Puhastage pumba filter.
• Kontrollige äravooluvooliku paigaldust.

• Lukustuse tõrge. • Sulgege uks korralikult.

• Põhilise pesuvee sisselaskeetapis ja 
loputusvee sisselaskeetapis ei jõua 
vesi pärast seadistatud aja 
möödumist määratud tasemele.

• Äravooluvoolik tühjeneb iseenesest.

• Veenduge, et kraan on täielikult avatud 
ja veesurve on normaalne.

.

.
• Kontrollige äravooluvooliku paigaldust.

• Vee kaitsetaseme tõrge. • Võtke ühendust müügijärgse teenind-
usega.

Funktsioonivõtmed on suletud. Programmi muutmine on kehtetu.

10-Tõrkeotsing ET
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Pesutsükkel on lõppenud. Seade lülitub automaatselt välja.



Probleem Põhjus Lahendus

• Temperatuurianduri tõrge. • Võtke ühendust müügijärgse teenindusega.

• Küttesüsteemi tõrge. • Võtke ühendust müügijärgse teenindusega.

• Mootori tõrge. • Võtke ühendust müügijärgse teenindusega.

• Veetasemeanduri tõrge.

/  
või 

• Ebatavaline sidetõrge. • Võtke ühendust müügijärgse teenindusega.

10.3 Tõrkeotsing ilma näidiku koodita

10-TõrkeotsingET
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• Võtke ühendust müügijärgse teenindusega.

Probleem Põhjus Lahendus
Pesumasin ei tööta. • Programm pole veel alanud. • Kontrollige programmi ja käivitage see.

• Luuk pole õigesti suletud. • Sulgege luuk õigesti.
• Masin pole sisse lülitatud. • Lülitage masin sisse.
• Elektrikatkestus. • Kontrollige toiteallikat.
• Lapselukk on aktiveeritud. • Inaktiveerige lapselukk.

Pesumasin ei täitu 
veega.

• Vett ei ole. • Kontrollige veekraani.
• Sisselaskevoolik on väändunud. • Kontrollige sisselaskevoolikut.
• Sisselaskevooliku filter on ummistunud. • Puhastage sisselaskevooliku um-

mistunud filter. 
• Veesurve on alla 0,03 MPa. • Kontrollige veesurvet.
• Luuk pole õigesti suletud. • Sulgege luuk õigesti.
• Veevarustust pole. • Tagage veevarustus.

Masin tühjeneb 
täitmise ajal.

• Tühjendusvooliku kõrgus on alla 80 cm. • Veenduge, et tühjendusvoolik oleks 
õigesti paigaldatud.

• Tühjendusvooliku ots võib ulatuda vette. • Veenduge, et tühjendusvoolik poleks 
vees.

Tühjendustõrge. • Tühjendusvoolik on ummistunud. • Kõrvaldage tühjendusvooliku um-
mistus.

• Pumbafilter on ummistunud. • Puhastage pumbafilter.
• Tühjendusvooliku ots on põrandast 

kõrgemal kui 100 cm.
• Veenduge, et tühjendusvoolik oleks 

õigesti paigaldatud.
Tugev vibratsioon 
tsentrifuugimise ajal.

• Kõik transpordipoldid pole eemaldatud. • Eemaldage kõik transpordipoldid.
• Seadmel pole kindlat asendit. • Tagage kindel pind ja tasane 

asukoht.
• Masina pesukogus pole õige. • Kontrollige pesukoguse kaalu ja ta-

sakaalu.
Töö peatub enne 
pesutsükli lõppu.

• Vee- või elektrikatkestus. • Kontrollige elektri- ja veevarustust.

Töö peatub mõneks 
ajaks.

• Seade kuvab tõrkekoodi. • Vaadake läbi näidikukoodid.
• Pesukoguse probleem. • Vähendage või kohandage kogust.
• Programm sooritab leotustsüklit. • Tühistage programm ja käivitage 

uuesti.



Märkus: Vahu moodustumine
Kui tsentrifuugitsükli ajal tuvastatakse liiga palju vahtu, seiskub mootor ja 
tühjenduspump lülitub 90 sekundiks sisse. Kui sel viisil vahu kõrvaldamine ebaõnnestub 
kuni 3 korda, lõpeb programm ilma tsentrifuugimiseta.

Kui tõrketeateid kuvatakse uuesti ka pärast võetud meetmeid, lülitage seade välja, 
lahutage see toiteallikast ja võtke ühendust klienditeenindusega.
10.4 Tegutsemine voolukatkestuse puhul
Käimasolev programm ja selle sätted salvestatakse. 
Vooluvarustuse taastamisel töö jätkub.
Kui voolukatkestus katkestab töötava pesuprogrammi, 
blokeeritakse uks mehaaniliselt avamise vastu. Mis tahes 
pesu väljavõtmiseks ei tohiks veetaset näha ukse klaasi 
avausest. Põletuse oht! Veetaseme langetamiseks 
toimige nii, nagu on kirjeldatud jaotises „Pumba filter”. 
Alles siis tõmmake hooba (A) hooldusluugi all (joonis 9-1), 
kuni uks avaneb õrna klõpsuga. Pärast seda paigaldage 
kõik osad tagasi.

10-1
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A

Kui pesumasin on ohutus olekus (veetase teatud jagu alla vaateakna taseme, trumli temperatuur 
alla 55 °C, sisemine trummel ei pöörle), võib tööolekus seadme ukse lukustuse avada.

Probleem Põhjus Lahendus
Liigne vaht hõljub 
trumlis ja/või 
pesuainesahtlis.

• Pesuaine pole sobiv.
• Pesuainet on kasutatud liiga palju.

• Kontrollige pesuainesoovitusi.

Pesemisaja auto-
maatne reguleerimine.

• Pesuprogrammi kestust reguleeritakse. • See on normaalne ega mõjuta 
toimimist.

Tsentrifuugimine 
nurjub.

• Pesu tasakaalustamatus. • Kontrollige masina koormust ja pesu 
ning käivitage 
tsentrifuugimisprogramm uuesti.

Ebarahuldav 
pesutulemus.

• Määrdumisaste pole kooskõlas valitud 
programmiga.

• Valige mõni muu programm.

• Pesuaine kogus polnud piisav. • Valige pesuaine vastavalt 
määrdumisastmele ja tootja 
soovitustele.

• Maksimumpesukogus on ületatud. • Vähendage pesukogust.
• Pesu on trumlis ebaühtlaselt jaotunud. • Harutage pesu lahti.

Pesupulbrijäägid on 
pesu peal.

• Pesuaine lahustumatud osakesed võivad 
pesule jääda valgete laikudena.

• Tehke täiendav loputus.
• Proovige laigud kuivalt pesult 

harjaga eemaldada.
• Valige mõni muu pesuaine.

Pesul on hallid laigud. • Põhjuseks on rasvad, näiteks õlid, kreemid 
või salvid.

• Eeltöödelge pesu spetsiaalse 
puhastusvahendiga.
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CW50-BP12307-S

Pinge (V) 220–240 V~ / 50 Hz

Voolutugevus (A) 10

Maksimaalne võimsus (W) 1800

Veesurve (MPa) ������������

Netokaal (kg) 47

11.1 Täiendavad tehnilised andmed

11.3 Standardid ja direktiivid
Toode vastab kõigi kohaldatavate EÜ direktiivide ja nende ühtlustatud standardite 
nõuetele, mis käsitlevad CE-märgist.

Märkus: Pesumasina täpne kõrgus oleneb sellest, kui pikalt jalad masinast välja keeratakse. 
Koht, kuhu pesumasin paigaldatakse, peab olema vähemalt 40 mm laiem ja 20 mm sügavam 
kui selle mõõtmed.

PEALTVAADESEINEESTVAADE

A

B

CW50-BP12307-STOOTE MÕÕTMED

B Toote üldlaius mm

A Toote üldkõrgus mm

C Toote üldsügavus (kuni peamise
juhtplaadi suuruseni) mm

D Toote üldine sügavus mm

E Sügavus avatud uksega mm

F Minimaalne ukse kaugus 
külgnevast seinast mm

11.2 Toote mõõtmed

700

510

448

490

869

F

E

C D

140
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12-Klienditeenindus ET

Soovitame meie Candy klienditeenindust ja originaalvaruosade kasutamist.
Kui teil on seadmega probleeme, vaadake kõigepealt peatükki „RIKKEOTSING“.

Kui te sealt lahendust ei leia, võtke ühendust
oma kohaliku edasimüüjaga või
teenindus- ja tugialaga aadressil www.haier.com, kust leiate telefoninumbrid ja KKK 
ning kus saate aktiveerida teenindusnõude.

Meie teenindusega kontakteerumiseks peavad teil olema järgmised andmed.
Selle teabe leiate andmesildilt.

Mudel ____________________              Seerianumber _____________________

Garantiivajaduse korral vaadake ka tootega kaasasolevat garantiikaarti.


